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Митрополит Јован: Пресвета Богородица је 
свагда уз оног који је веран Њеном Сину

Његово Високопреосвештенство Митрополит шумадијски г. Јован је служио 
14. октобра 2025. године, на Покров Пресвете Богородице, свету Литургију у 
храму посвећеном том празнику у Барошевцу надомак Лазаревца.

Саслуживали су: архимандрит Павле, игуман манастира Ново Хопово; 
архимандрит Димитрије, игуман манастира Тумане; протосинђел Георгије, 
игуман манастира Лелић; протосинђел Евстатије, игуман манастира Ћелије 
Колубарске; протојереј-ставрофор Златко Димитријевић, архијерејски 
намесник колубарско-посавски; протојереј Родољуб Војиновић, парох 
рудовачки; протођакон Иван Гашић; и ђакон Дејан Јовановић. За благољепије 
сабрања били су задужени Србски православни појци из Београда. Пре 
почетка службе Митрополит Јовано осветио је живопис у овом храму. Овом 
приликом митрополит Јован рукоположио је у чин ђакона г. Јована 
Младеновића из Београда.

– Пресвета Богородица јесте чудо над Чудима, јер је свим својим умом, срцем, 
телом и читавим својим бићем и оним што јесте била посвећена Богу, али и 
нама људима. Она је наш посредник са Богом. Она је наша молитвеница и 



заступница. Била је и биће свагда уз свакога који је веран Њеном Сину и који 
следујући Христовом позиву корача путем вечнога спасења. Према виђењу 
светих Андрије и Епифанија, Пресвета Богородица је на данашњи дан 
раширила свој свети омофор, свој свети покров над народом, у знак заштите, 
благослова и помоћи свима нама. Крило Мајке Божје је велико, веће и од неба 
и од земље. На њеном крилу свако има своје место. Питање је само на чијем 
крилу ми одрастамо. Нема топлијег крила од мајчиног крила. До нас је хоћемо 
ли се грејати на крилу Мајке Божје, које је пуно љубави према свакоме од нас 
без обзира ко смо и како смо или ћемо се смрзнути удаљујући се од Бога, од 
Пресвете Богородице, од ближњих својих – беседио је владика Јован.

Сабрање је завршено трпезом љубави коју је за окупљене приредио парох 
барошевачки свештеник Милан Матић са породицом и парохијанима.
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